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מה הדין של ההולך עם כד ברה"ר ונתקל ונשבר הכד ואחר הוחלק במים או שלקה  .א

 סמן את התשובה הנכונה. ?בחרסיה

 חייב.א. 

  פטור.ב. 

 .מחלוקת ג.

 ד. תלוי.

 נזקים שהעושה אותם ברה"ר חייב! 3לפחות מנה  .ב

______________________________________________________________

______________________________________________________________ 

קדרין שהלכו ברה"ר אחד אחרי השני והראשון נפל והשני נתקל בראשון,  2מה הדין ב  .ג

 התשובה הנכונה.סמן את  מדוע?
 א. פטור כי הוא אונס.

 ב. פטור כי הוא מתעסק.

 ג. חייב כי אמר לו לעמוד.

 ד. חייב כי הייתה לו אפשרות לקום ולא קם.

הקורה אחרון ונשברה החבית כאשר עמד בעל  ובעלמה הדין כאשר בעל החבית ראשון  .ד

 החבית?

______________________________________________________________  

 סמן את התשובה הנכונה.? באיזה מקרה כשאחד רץ ואחד מהלך הרץ יהיה פטור .ה
 בכל מקרה כיון שזה פשיעה לרוץ ברה"ר.א. 

 ב. בערב שבת.

 ג. ביום חול רגיל.

 ד. אין תשובה נכונה.

 !מה דינו של המבקע עצים ברשות אחת והזיק ברשות אחרת ומדוע .ו

______________________________________________________________

______________________________________________________________ 
 

 

 

 

 _______________: ___שם

 ציון: ___________

 חתימת הורים: ______________

 



 בס"ד

 מתח קו לתשובה הנכונה! –שני שוורים/אדם שחבלו זה בזה  .ז

 במותר נזק שלם שניהם תמין

 במותר חצי נזק שניהם מועדין

 נזקבמותר חצי  מועד בתם

 במותר נזק שלם תם במועד

 במותר נזק שלם שני אנשים

 במותר נזק שלם מועד באדם

 במותר נזק שלם אדם במועד

 במותר נזק שלם תם באדם

 מחלוקת אדם בתם
 

  ?ה כלום, כמה צריך לשלםפואין הנבילה י 200שנגח שור שווה  200שור שווה  .ח
 נותן את כל השור.א. 

 ונותנים חצי למזיק וחצי לניזק.ב. מוכרים את השור 

 ג. אינו נותן כלום.

 מנה דבר אחד ששור חייב ואדם פטור, ודבר אחד ששור פטור ואדם חייב! .ט

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 סמן את התשובה הנכונה. ?אשר שני שוורים רודפים אחר שור אחד והזיקו אותומה הדין כ .י

 פטורים. .א

 חייבים. –אם שניהם של אחד  .ב

 שתי התשובות נכונות. .ג

מה הדין במקרה של שני שוורים אחד תם ואחד מועד שהזיקו תם ומועד ולא ידוע מי הזיק את  .יא

 סמן את התשובה הנכונה. ?מי

 עליו הראיה. פטורים כיוון שהמוציא מחברו .א

 משלם רק חצי נזק מן התם כי המוציא מחברו עליו הראיה. .ב

 משלם נזק שלם. .ג

 ממון המוטל בספק חולקין. .ד

 

 

 בהצלחה


